

blac' room

Του Γιώργου Σταυρούλακη
sportseditor@kosmos.com.au



ΠΑΡΙΣΙ-ΛΟΝΔΙΝΟ ΜΕ ΓΑΛΛΟΥΣ ΚΑΙ ΚΑΝΑΔΟΥΣ

Οι σοκερούς θα βρεθούν αντιμέτωποι «φιλικά» στο Parc de Princes του Παρισιού με το εθνικό συγκρότημα της Γαλλίας, σε έναν αγώνα στα πλαίσια της προετοιμασίας για το Μουντιάλ του 2014 στις 11 Οκτωβρίου, ενώ τέσσερις μέρες αργότερα στις 15 του Οκτώβρη, στο Craven Cottage του Λονδίνου να υποδεχτούν τον Καναδά. Για τους αγώνες αυτούς ο ομοσπονδιακός τεχνικός Holger Osieck, «επιστράτευσε» εικοσιτέσσερις ποδοσφαιριστές που θα επανδρώσουν την αποστολή για Παρίσι με Γαλλία και Λονδίνο με Καναδά...

24 Socceros για Παρίσι-Λονδίνο

Ολιβερ Μπόζνικ, Μαρκ Μπρεσιάνο, Τιμ Καχίλ, Ντάιβιτ Κάρνεϊ, Τζάσον Ντάβιτσον, Τζάιμς Χόλαντ, Μπρέτ Χόλμαν, Τζάκσον Ιρβάνι, Μίλε Τζέντινακ, Τζος Κένεντι, Ρόμπι Κρούς, Μίτσελ Λάντζερακ, Μάθιου Λέκι, Μάθιου ΜαΚάι, Μαρκ Μίλιγκαν, Λούκας Νιλ, Τόμι Οαρ, Σάσα Ογκενόβσκι, Τόμι Ρότζικ, Νικότα Ρουκαβίτσα, Ματ Ράιαν, Ντάριο Βίντοσιτς, Λουκ Γουιλκσόν, Ρους Γουίλιαμς

Και οι δύο φιλικόι αγώνες Γαλλίας-Αυστραλίας και Καναδά-Αυστραλίας θα μεταδοθούν με απευθείας σύνδεση με το Parc de Princes του Παρισιού και το Craven Cottage του Λονδίνου, από το συνδρομητικό κανάλι FOX SPORTS.

NATIONAL PREMIER LEAGUES FINAL...

Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ - Σάουθ Χόμπαρτ

Στον τελικό του Εθνικού ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος του Πρέμιερ Λιγκ, θα βρεθούν αντιμέτωποι, η πρωταθλήτρια ομάδα της ΝΝΟ, Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, την πρωταθλήτρια ομάδα της Τασμανίας, Σάουθ Χόμπαρτ. Όπως είχαμε σημειώσει σε περασμένες εκδόσεις, στην διαδικασία των αγώνων μεταξύ των πρωταθλητριών συλλόγων από όλη την Αυστραλία στην κατηγορία του Πρέμιερ Λιγκ, δεν δήλωσαν συμμετοχή οι πρωταθλήτριες ομάδες Μελβούρνης και Πέρθ, με τις εκεί τοπικές ποδοσφαιρικές ομοσπονδίες να φέρνουν σοβαρές αντιρρήσεις στον τρόπο διοργάνωσης και προβολής των αγώνων της τελικής φάσης. Για να φτάσουν στο τελικό Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ και Σάουθ Χόμπαρτ, νίκησαν αντίστοιχα το Ολύμπικ Μπρίσμπαν με 4-3 οι Κρόατες του Σίδνεϊ και με 3-1 το Κάμπελτάουν Σίτι η ομάδα του Χόμπαρτ. Ο τελικός μεταξύ Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ - Σάουθ Χόμπαρτ θα διεξαχθεί στην Τασμανία αυτήν την εβδομάδα, άγνωστο προς το παρόν η έδρα, η ημέρα και η ώρα τέλεσης του τελικού.



ΘΑΝΑΣΗΣ ΔΗΛΕΣ ΚΑΙ ΠΙΤΕΡ ΖΟΡΜΠΑΣ ΟΙ ΔΥΟ ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΤΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 14 ΕΤΩΝ ΤΗΣ ΝΝΟ, ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΑΣ ΣΤΟ NATIONAL CHAMPIONS - NSW METRO...



ΜΟΝΟΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

Μεταγραφικός πυρετός στην Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ

Στο αθλητικό μας magazine όπως πάντα πρώτοι σας ενημερώνουμε και αποκλειστικότητα με τα τελευταία νέα, «τα πρώτα για τους πρώτους» (ολόγχαν του Γιώργου Τσερδάνη). Νέα εντελώς αποκλειστικά από τις αθλητικές μας σελίδες, που μετά από κάποιες μέρες θα αντιγραφούν από το «Τούβλο της Βικτόριας», καθώς και από την «Μικρή Μαρία που κάθεται και κλαίει γιατί δεν την παίζουν οι φιλενάδες της». Έτσι απλά, όσο και απόλυτα αντιδεοντολογικά, χωρίς να αναφερθεί η πηγή των ειδήσεων που σίγουρα «κλέβουν», για να τα πασάρουν σαν δικά τους. Αυτά σαν πρόλογος στις μεταγραφικές κινήσεις των ομάδων του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ...

Σύμφωνα με καλά πληροφορημένες πηγές, η παραμονή του Μπράνκο Κουλίνα στο Ροκντάιλ, οδηγεί στην έξοδο τρεις, ίσως και τέσσερις πρωτοκλασάτους ποδοσφαιριστές, που δεν θέλουν να συνεχίσουν κάτω από τις οδηγίες ενός προπονητή «που αγαπά τόσο

πολύ τον εαυτό του και τον μικρό του γιό Τζέισον». Ο τρόπος συμπεριφοράς του κροάτη τεχνικού δεν αρέσει σε κάποιους από τους ποδοσφαιριστές της ομάδας των σκοπιανών του Ροκντάιλ, που δεν έχασαν την ευκαιρία να πούνε «αντίο» στον Μπράνκο και την ομάδα του, με την πρώτη ευκαιρία που τους παρουσιάστηκε.

Ντιέγκο Μπερσένα στην Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ...

Παρελθόν για το Ροκντάιλ θα πρέπει να θεωρείται ο νοτιοαμερικανός τερματοφύλακας, Ντιέγκο Μπερσένα, που έχει ήδη συμφωνήσει σε όλα με την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, που είδε τον Λιάμ Ρέντι να μεταγράφεται στους Μάρινερς. Ο Ντιέγκο σίγουρα ήταν αυτός που σήκωσε την ομάδα του Μπράνκο στους ώμους του στην φάση των πλέι οφ με τις «διαστημικές» του αποκρούσεις, φτάνοντας τους σκοπιανούς του Ροκντάιλ μέχρι τον Μεγάλο Τελικό, όπου υπέκυψαν φυσιολογικά στην ανωτερότητα των Σέρβων του Μπό-

νιρινγκ.

Ρίτσι Καρτόζο στους Σπάρτανς...

Πρόταση που θα ήταν τρελός να μην αποδεχτεί δέχτηκε από τους Σπαρτιάτες του Μπλάκτουν το νούμερο 10 του Ροκντάιλ και ένα από τους πρώτους σκόρερς του πρωταθλήματος, Ρίτσι Καρτόζο. Ο ίδιος όταν ρωτήθηκε για αυτό δεν το διέψευσε, λέγοντας ότι πρώτα θα προσπαθήσει στο ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της δεύτερης εθνικής κατηγορίας των ΗΠΑ και κατόπιν θα αποφασίσει.

Μπρένταν Γκαν στους Σαρκς...

Από τους καλύτερους και σταθερότερους σε απόδοση ποδοσφαιριστές του Ροκντάιλ την αγωνιστική περίοδο του 2013, μαζί με τον Πολ Ριντ «κράτησαν» όλη τη μεσαία γραμμή της ομάδας του Μπράνκο, όμως ο 24χρονος Μπρένταν Γκαν, δηλώνει απογοητευμένος και με.. σπασμένα νεύρα, λόγω των συνεχόμενων αλλαγών που γινότανε

στην φάση των πλέι οφ από τον τεχνικό του, χωρίς λόγο και αφορμή. «Είμαστε κοντά στο κλείσιμο της συμφωνίας με τον Μπρένταν, που επιστρέφει στην ομάδα που τον προώθησε στο Α-Λιγκ» δήλωσε σε συνεργάτη μας ο τεχνικός των Σαρκς, Ρόμπι Στάντον, που έχει αναλάβει όλο το βάρος της επιστροφής τους 24χρονου ποδοσφαιριστή στο Σάθερλαντ.

Μπράτλεϊ Μακντόναλντ και Αντριάνο Πελεγκρίνο «πακέτο» στην ΑΠΙΑ...

Ήταν δύο ποδοσφαιριστές «κλειδιά» του Σέντραλ Κοστ, αλλά δεν είχαν δίπλα τους αξιόλογους ποδοσφαιριστές για να καταφέρουν κάτι καλύτερο. Οι Μακντόναλντ και Πελεγκρίνο ήταν δύο βασικά στελέχη των Μάρινερς που όπως πήγαν μαζί στην ομάδα του Σέντραλ Κοστ έτσι φεύγουν «πακέτο» με κατεύθυνση την ΑΠΙΑ του Τόνι Ρεσίτι, που θέλει την νέα σεζόν να δει την ομάδα του πρωταγωνίστρια και όχι κομπάρσο.